

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

## POSUDEK VEDOUcíHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

**Název práce:** Situácia na trhu práce v Slovenskej republike pod vplyvom pandémie COVID-19

**Typ práce:** Bakalářská práce

**Jméno studenta:** Beňo Matúš

**Vedoucí práce:** Ing. Dana Stará, Ph.D.

<b>Práce splňuje zadání</b>	Ano	<b>X</b>
	Ne	
<b>Aktuálnost tématu</b>	Velmi aktuální	
	Aktuální	<b>X</b>
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
<b>Náročnost tématu</b>	Náročné teoreticky i metodologicky	
	Teoreticky náročné	<b>X</b>
	Metodologicky náročné	
	Relativně jednoduché	
<b>Struktura práce</b>	Úplná, logická	<b>X</b>
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
<b>Literatura a práce s ní</b>	Originální prameny	<b>X</b>
	Aktuální prameny	<b>X</b>
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	<b>X</b>
	Využitě pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využitě	
<b>Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)</b>	Optimální množství	<b>X</b>
	Postačující množství	
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	
	Vhodné doplnění textu	
	Formální bez užších vazeb na text	

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.

info@vsem.cz, www.vsem.cz

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Národní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Vlastní přínos práce</b>	Formulace původních závěrů	<b>X</b>
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	
	Chybí formulace vlastních závěrů	

## Další hodnocení:

Předložená bakalářská práce je zaměřena na hodnocení situace na trhu práce v souvislosti s pandemií COVID-19 ve Slovenské republice a srovnává se změnami nezaměstnanosti pod vlivem krize započaté v roce 2008. Zohledňuje v tomto smyslu také rozdíly regionální a mezi odvětvími. Na základě využití dostatečného množství odborných zdrojů student zpracoval odpovídající teoretický základ zahrnující nejen problematiku nezaměstnanosti obecně, ale také podstatné informace a souvislosti spojené se situací za pandemie a vládními opatřeními zaměřenými na udržení zaměstnanosti. Stejně tak zmiňuje krizi před 15 lety. S využitím převzatých dat z oficiálních statistik zpracovaných i do vlastních ukazatelů hodnotí vývoj nezaměstnanosti pod vlivem zmíněných událostí. Poté formuluje ucelený závěr představující odpověď na stanovený cíl. Podává tak obraz o situaci na trhu práce v době pandemie COVID-19 včetně reakce vlády Slovenské republiky v této oblasti. Vzhledem k obsahu práce by bylo vhodnější tabulky s ukazateli umístit přímo v textu v kontextu daných souvislostí a neodsouvat je do přílohy. I v příloze by každá tabulka měla tak být označena, mít své číslo a promítnout se do seznamu objektů. Nicméně tento fakt nijak nedopadá na výsledky dané práce. V textu se místy nachází nepřesná vyjádření a na několika místech záměna pojmu procenta a procentní body, přestože v tabulkách je tento ukazatel vyjádřen se správným pojmenováním jednotek. Změna počtu vyjádřena relativně je v procentech, nikoliv v procentních bodech. Je nutné se této chyby nedopustit během obhajoby a výsledky interpretovat v tomto ohledu již správně! Ani tabulky v přílohách by neměly přesahovat na další stránku. V jiných ohledech je ovšem patrné, že student neopomíjel formální stránku zpracování práce. I přes uvedené nedostatky předloženou bakalářskou práci považuji za práci splňující požadavky VŠEM na zpracování bakalářských prací a doporučuji ji k obhajobě.

## Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:

Jak velkou část výdajů státního rozpočtu Slovenské republiky v covidových letech tvořily mimořádné výdaje na programy spojené s udržením zaměstnanosti?

## Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:

Jak trh práce ve Slovenské republice ovlivňují pracovníci-cizinci?

## Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Jak se vyvíjela míra nezaměstnanosti na Slovensku v roce 2022 a v prvním kvartálu v roce 2023?

## Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Výsledné hodnocení</b>	doporučuji k obhajobě	<b>X</b>
	nedoporučuji k obhajobě	

**Datum: 20.05.2023**

\_\_\_\_\_  
**Podpis vedoucího práce**

**VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.**

info@vsem.cz, www.vsem.cz